

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

1. Предмет закупівлі: Поточний ремонт і технічне обслуговування принтерів та багатофункціональних пристроїв,

(ДК 021: 2015 «50320000-4 Послуги з ремонту і технічного обслуговування персональних комп'ютерів»).

2. Вид процедури: відкриті торги з особливостями.

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2023-11-17-015695-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

Департаментом інформаційних технологій та безпеки ведеться постійна робота щодо забезпечення стабільного та безперебійного функціонування ІТ інфраструктури Секретаріату в умовах воєнного стану і обмеження фінансування.

Слід зазначити, що опрацювання проектів актів законодавства, проведення їх експертизи та в подальшому архівне зберігання в Секретаріаті досі здійснюється в паперовій формі. Це призводить до великих експлуатаційних витрат на друк документів для переведення їх з електронної форми в паперову, до того ж витрати щороку зростають внаслідок старіння та закінчення технічного ресурсу наявного обладнання, такого як принтерів та багатофункціональних пристроїв.

В поточному році за результатами проведення відкритих торгів з особливостями був укладений договір від 04.04.2023 р. № 24-36 на суму 1 799 250,00 грн. щодо отримання послуг поточного ремонту і технічного обслуговування принтерів та багатофункціональних пристроїв. На даний час обсяг послуг за договором повністю вичерпаний, але існує потреба в додаткових послугах, в першу чергу в заправці та відновленні картриджів для лазерних принтерів та багатофункціональних пристроїв.

Несвоєчасне здійснення поточного ремонту та технічного обслуговування принтерів та багатофункціональних принтерів, а саме заправки та відновлення картриджів до зазначеного обладнання, може призвести до затримки опрацювання службових документів співробітниками Секретаріату і, як наслідок, до зволікання у прийнятті Урядом невідкладних та важливих для країни рішень, загрози життю та здоров'ю людей.

Враховуючи вищезазначене, з метою забезпечення безперебійності роботи Уряду та ефективного використання бюджетних коштів, запланованих на 2023 рік, вважаємо за необхідне провести додаткову закупівлю послуг поточного ремонту і технічного обслуговування принтерів та багатофункціональних пристроїв.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Фінансування додаткової закупівлі послуг поточного ремонту і технічного обслуговування принтерів та багатофункціональних пристроїв відбудеться за рахунок економії коштів, що утворилася за результатами раніше проведених тендерів за предметами закупівель «Поточний ремонт і технічне обслуговування принтерів та

багатофункціональних пристроїв» та «Поточний ремонт і технічне обслуговування принтерів та багатофункціональних пристроїв».

Здійснення додаткової закупівлі зазначених послуг погоджена з Державним секретарем Кабінету Міністрів України (доручення від 08.11.2023 р. № 35406/0/1-23).

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівель:

Очікувана вартість закупівлі підтверджена проведенням моніторингу комерційних пропозицій.